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ВИКОРИСТАННЯ ЕЛЕКТРОННОГО КВЕСТ-ПОСІБНИКА У ФАХОВІЙ 
ПІДГОТОВЦІ МАЙБУТНЬОГО ВЧИТЕЛЯ МАТЕМАТИКИ 
 

Анотація. У статті розкрита актуальність створення електронних квест-посібниківта їх 

упровадження у процес навчання майбутніх учителів математики.Висвітлена сутність 

поняттяелектронний навчальнийквест-посібник.Описано інтерфейс та структуру 

електронного посібника «Матриці та операції над матрицями», побудованого з 

використанням ігрових технологій, елементів візуалізації навчального матеріалу та 

гіперпосилань. Розглянутаметодика використання даного квест-посібника на заняттях з 

лінійної алгебри. Показано, що упровадження електронних посібників у процес підготовки 

майбутніх учителів математики сприяє підвищенню інтересіві загальної мотивації студентів 

до навчання, розвиткуїх інформаційної культури та формуванню готовності до майбутньої 

педагогічної діяльності,індивідуалізації та інтенсифікації навчального процесу. 
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1.ВСТУП 

Постановка проблеми. Розвиток засобів телекомунікації та інформаційних 

технологій, формування світового інформаційного простору ставить нові вимоги до 

сучасного суспільства і його найважливішого інституту – системи освіти. Саме тому, 

одним із пріоритетних напрямів модернізації освітньої системи України, який 

забезпечує підготовку молодого покоління до життєдіяльності в інформаційному 

суспільстві є впровадження сучасних інформаційно-комунікаційних технологій (ІКТ) в 

освітній процес. 

Як зазначає академік В. Ю. Биков, у діяльності навчальних закладів усіх типів і 

рівнів акредитації проблемам інформатизації повинна приділятись першочергова увага. 

Зокрема, значне місце повинні зайняти дослідження, пов’язані з вивченням 

педагогічних умов формування комп’ютерно орієнтованого навчального середовища, 

моделюванням його складу і структури, визначенням місця і ролі, яке займають і 

відіграють у ньому засоби навчання та ІКТ. Повинні знайти свого подальшого розвитку 

педагогічні технології, які принципово базуються на ІКТ, зокрема, мультимедійні 

технології, е-дистанційні технології навчання. Комп’ютерно орієнтовані засоби 

навчання мають стати базовими інструментами навчальної діяльності при вивченні 

переважної більшості предметів[1]. 



Цифрові технології, що стрімко розвиваються, створюють умови для суттєвих 

позитивних змін в організації фахової підготовки майбутніхучителів математики. 

Використання інформаційних технологій надає можливість здійснювати навчання 

дисциплін циклу професійної та практичної підготовки на якісно новому рівні, 

забезпечує індивідуалізацію та диференціацію навчального процесу, змінює характер 

комунікацій учасників освітнього процесу тощо. 

Значне місцеу системі фахової підготовки майбутніх учителів математики 

відводиться вивченню курсу лінійної алгебри, необхідного для оволодіння сучасним 

математичним апаратом із метою подальшого його застосування під час вивчення 

інших математичних дисциплін ідля проведеннясамостійних наукових досліджень. 

Крім того, зміст цього курсу тісно пов'язаний із навчальним матеріалом шкільної 

математики, а тому його навчання покликане розкрити методологічно складні питання 

теорії, створити умови для набуття студентам досвіду у розв’язуванні алгебраїчних 

задач і сприяти формуванню у майбутніх учителів готовності до педагогічної 

діяльності. 

Для підвищення ефективностінавчання лінійної алгебри та посилення мотивації 

навчально-пізнавальної діяльності студентів слід розробити та використовувати такі 

засоби навчання, за допомогою якихможна було б навчальний матеріал подавали у 

цікавій та доступній формі,використовуватиінтерактивні технології та сучасні методи 

контролю (самоконтролю) знань і навчальних досягнень студентів, навчатися з 

інтересом і захопленням у процесідидактичної гри. Одним із таких засобів є 

електронний навчальний квест-посібник. 

Аналіз останніх досліджень і публікацій. Обґрунтуванню вимог до створення та 

методики впровадження у навчальний процес електронних освітніх ресурсів (ЕОР) 

присвячена низка праць вітчизняних та зарубіжних учених: М. Ал’єр,В. Ю. Бикова, 

Л. П, Богословець, В. П. Вембер, К. Венг Ф. Ж. Гарсі, А. М. Гуржій, Р. С. Гуревича, 

М. Енкхома, Т. Лама, В. В. Лапінського,Н. В. Морзе, Дж. Річардсона, 

Я. М. Рудика,Ю. В. Триуса, С. Тюдор, І. Усембаєва та інших. 

Можливості комп’ютерної комунікації у закладах вищої освіти розкривають 

Ю. В. Горошко, В. Г. Гриценко,М. І. Жалдак, Т. П. Кобильник, В. П. Олексюк, 

Ю. С. Рамський, С. О. Семеріков, О. В. Співаковський , О. М. Спірін та ін.  

Теоретичні та практичні аспекти впровадження інформаційно-комунікаційних 

технологій у процес навчання лінійної алгебри висвітлені у роботах В. С. Круглика, 

І. С. Світницької, О. В. Співаковського та інших. 

Проте особливості створення і впровадження електронних навчальних посібників 

у фаховій підготовці майбутніх учителів математики мало досліджені і потребують 

додаткових розвідок. 

Мета статті – розкрити зміст поняття «електронний квест-посібник» та його 

значення для організації навчання в умовах інформатизації освіти, обґрунтувати 

цільове призначення, структуру та методичні рекомендації щодо функціювання 

електронного квест-посібника з лінійної алгебри у фаховій підготовці майбутнього 

вчителя математики.   

2.РЕЗУЛЬТАТИ ДОСЛІДЖЕННЯ 

Сучасному суспільству потрібен компетентний вчитель, здатний реалізовувати 

положення Концепціїнової української школи і виховувати підростаюче покоління в 

умовах інформатизації освіти. З цією метою в педагогічних університетах слід 

створювати функціональне інформаційне навчальне середовище і використовувати 

найновітніші інформаційні технології.На думку академіка М. І. Жалдака, широке 

використання сучасних інформаційно-комунікаційних технологій у навчальному 



процесі, дає можливість розкрити значний гуманітарний потенціал усіх дисциплін, 

завдяки формуванню наукового світогляду, розвитку аналітичного і творчого 

мислення, суспільної свідомості і свідомого ставлення до навколишнього світу [2].  

Аналіз педагогічної та методичної літератури засвідчив відсутність єдиного 

підходу у трактуванні поняття «інформаційна-комунікаційна технологія». На думку 

вчених ІКТ навчання це: 

− сукупність методів, засобів і прийомів, що використовується людьми для 

реалізації конкретного складного процесу шляхом поділу його на систему послідовних 

взаємопов’язаних процедур і операцій, які виконуються більш або менш однозначно і 

мають на меті досягнення високої ефективності в пошуку, накопиченні, опрацюванні, 

зберіганні, поданні, передаванні інформації за допомогою засобів обчислювальної 

техніки та зв’язку, а також засобів їх раціонального поєднання з процесами 

опрацювання інформації без використання машин [3,с. 93]; 

− комп’ютерно орієнтована складова педагогічної технології, яка відображає 

деяку формалізовану модель певного компоненту змісту навчання і методики його 

подання у навчальному процесі, що представлена у цьому процесі педагогічними 

програмними засобами і передбачає використання комп’ютера, комп’ютерно 

орієнтованих засобів навчання і комп’ютерних комунікаційних мереж для 

розв’язування дидактичних завдань або їх фрагментів [4, с. 141]; 

− сукупність засобів, методів і прийомів збирання, зберігання, опрацювання, 

подання та передавання повідомлень, що розширює знання людей та розвиває їхні 

можливості щодо управління технічними та соціальними процесами [5, с. 5]. 

Серед засобів ІКТ у фаховій підготовці майбутніх учителів математики особливу 

увагу сьогодні слід приділяти освітнім електронним виданням, використання 

якихстворює умови для оновлення змісту освіти, досягнення якісно вищих результатів 

навчально-пізнавальної діяльності, забезпечення кожному студенту формування його 

власної освітньої траєкторії тощо.  

До освітніх електронних видань відносять електронний навчальний посібник – 

навчальне електронне видання, використання якого доповнює або частково замінює 

підручник [6]. 

Електронний навчальний посібник – новий інформаційний продукт, а тому 

зупинимося коротко на тлумаченні відповідного терміну. Детальний аналіз понятійного 

апарату стосовно електронних видань здійснено Н. М. Фіголь. На її думку – 

«Електронний посібник – електронне видання, призначене для допомоги в практичній 

діяльності чи в оволодінні навчальною дисципліною, матеріал у якому викладений у 

зручній для вивчення й викладання формі, що пройшов редакційно-видавничу обробку, 

призначений для розповсюдження в незмінному вигляді, має вихідні дані» [7]. 

Дещо ширше описує і розкриває це поняттяК. Л. Бугайчук. На її думку 

електронний навчальний посібник – це навчальне електронне видання, що доповнює 

або частково (повністю) замінює підручник, у якому рівнозначно і взаємопов'язано за 

допомогою відповідних програмних засобів існує текстова, звукова, графічна та інша 

інформація, що забезпечує безперервність і повноту дидактичного циклу процесу 

навчання, служить для групового, індивідуального або індивідуалізованого навчання, 

відповідає навчальній програмі й призначене для використання у навчальному 

процесі [8]. 

Створення та використання електронних навчальних посібників здійснюється 

відповідно нормативним документам, в яких подається необхідна інформація та 

документація стосовно електронних видань, їх видів і умов застосування. У 

методичних рекомендаціях [9] описані основні вимоги до створення електронного 

навчального посібника. 



1. Засіб повинен бути представлений у вигляді комп’ютерної програми, для 

відтворення якої не потрібне додаткове програмне забезпечення (хоча, як показує 

практика, часто потрібно встановлювати флеш програвач). 

2. Високий ступінь інтерактивності, основний матеріал блоку (рівня) повинен 

об’єднуватися в одне ціле за допомогою гіперпосилань. Гіперпосилання можуть 

зв’язувати і окремі блоки (рівні). 

3. Включення в структуру засобу елементів мультимедіа, що дозволяє 

здійснювати одночасну передачу різноманітних видів інформації. Як правило це 

означає співвідношення тексту, графіки, анімації і відео. 

4. Зручний інтерфейс, який дозволяє змінювати масштаб сторінки, виконувати 

пошук у тексті, копіювати текст тощо. 

5. Присутня система контролю та самоконтролю.  

6. Присутнє інформаційне меню, яке допомагає користувачеві розібратися із 

навігацією та здобути додаткову інформацію. 

Досить ефективними інноваційними засобами навчання, основу яких складають 

електронні посібники, є електронні навчальні квест-посібники – спеціальним чином 

організоване освітнє електронне видання у вигляді багаторівневої гри з використанням 

мультимедіа, дидактичний матеріал якої відповідає навчальній програмі дисципліни ми 

називатимемо квест-посібником. 

Безсумнівно, що використання інформаційно-комунікаційних технологій, а в 

нашому випадку електронногоквест-посібника, у фаховій підготовці майбутніх 

учителів математики, позитивно впливає на формування їх професійної 

компетентності.Про це, зокрема,наголошуєР. С. Гуревич [10] виокремлюючи три 

аспекти. По-перше, зростає мотивація до вивчення програмного навчального матеріалу, 

по-друге, зазнає розвитку вміння самостійно здобувати знання та приймати рішення, 

по-третє, пошук та обробка значного обсягу інформації сприяють (водночас із 

формуванням професійної компетентності) формуванню інформаційної 

компетентності. 

Значна роль у фаховій підготовці майбутніх учителів математики відводиться 

вивченню фундаментальних математичних дисциплін, до яких відноситься курс 

«Лінійна алгебра». Відповідно до навчального та робочого планів дисципліни, 

переважна кількість годин відведена на вивчення лінійної алгебри, передбачає 

самостійну роботу студентів. З метою інтенсифікації самостійної роботи студентів 

доцільно використовувати різні види електронних посібників, які створюють 

сприятливі умови для врахування індивідуальних особливостей студентів, задоволення 

їхніх інтересів та потреб, розвитку навчально-пізнавальної активності та творчої 

самостійності. 

Електронний навчальний квест-посібник «Матриці та операції над матрицями» 

створений за допомогою мови програмування EmbarcaderoDelphi, відповідно до 

нормативних документів, які регулюють створення, використання і розповсюдження 

засобів електронного навчання. 

У дидактиці існує кілька варіантів організації структури електронних посібників: 

лінійна, розгорнута та складна. Найпростішою є лінійна модель, що нагадує звичайну 

книгу, яку гортає читач. Розгорнута модель дозволяє подати ієрархію інформації, 

об’єднуючи її в групи. Складна модель використовує математичні графи й дозволяє 

точно визначити зв'язок між ними. Електронний квест-посібник «Матриці та операції 

над матрицями» має розгорнуту модель, основу якої складає головний блок, з якого 

здійснюється перехід до інших блоків (блоку з теоретичним матеріалом і прикладами 

розв’язання вправ та блоків контролю). 

Дане педагогічне програмне забезпечення розміщується у локальній мережі з 

вільним доступом студентів до матеріалів та можливістю їх завантаження. 



Використання студентом квест-посібника розпочинається із перегляду сюжету, щоб 

максимально мотивувати користувача. Головними героями є козаки із серії 

мультиплікаційних фільмів «Козаки», знятих на українській студії «Київнаукфільм» 

(автор сценарію і режисер – Володимир Дахно). За сценарієм квест-посібника, злі сили 

викрали і полонили їхніх дівчат у темницях. Щоб звільнити дівчат, козакам доведеться 

пройти різні перепони та зібрати ключі від дверей темниць. Гравець приймає активну 

участь у розвитку сюжету, адже кожний ключ козаки отримують тільки по виконанню 

користувачем завдання з лінійної алгебри. 

Одразу після ознайомлення із сюжетом, необхідним кроком є реєстрація (рис. 1): 

введення прізвища та ім’я, номеру групи та назви факультету. Такі дані більш за все 

потрібні викладачеві для ідентифікації користувача та оцінювання якості знань. 

Наступним етапом є вибір рівня складності серед чотирьох доступних: початковий, 

середній, достатній та високий. Після вибору рівня складності, з’являється головний 

блок (рис.2), з нього користувач здійснює перехід між завданнями, отримує інформацію 

про досягнутий рівень та має доступ до меню електронного посібника. 

Рис. 1. Приклад сторінки мульти-сюжетуРис.2. Головний блок квест-посібника 

 

Головний блок являє собою форму на якій розміщені три зони (рис. 2): 

- панель із інформацією про користувача; 

- панель із відображенням кількості виконаних завдань (кожне невиконане 

завдання – це відображений сірий ключик, а виконане – золотий); 

- панель завдань, яка представлена у вигляді карти, на якій спочатку присутня 

картинка лише однієї фортеці. При натисканні на неї відбувається перехід до блоку з 

теоретичним матеріалом та прикладами розв’язування вправ. Після того, як користувач 

ознайомився із навчальним матеріалом теоретичного блоку, то на карті основної форми 

з’явиться картинка другої фортеці із можливістю виконати наступне завдання і т.д. 

Якщо ж студент уже попередньо користувався квест-посібником, то при 

повторному відкритті даного педагогічного програмного забезпечення на головній 

формі буде запропоноване саме те завдання, на якому він закінчив. 

Квест-посібник «Матриці та операції над матрицями» створено відповідно до  

технічних вимог, які ставлять до електронних посібників, а саме: 

1. Електронний навчальний квест-посібник розроблений у середовищі 

програмування EmbarcaderoDelphi та скомпільований у формат *.exe, що дозволяє 

відкривати засіб без додаткових програм у операційній системі Windows. 

2. Інтерфейс квест-посібника розроблений таким чином, що у користувача 

присутня основна форма – «робоче місце», з якого і відбувається перехід до інших 

блоків. Кожний додатковий блок – це нове завдання, яке може бути виконане або 

невиконане. Якщо ж завдання виконане правильно, то відкривається наступна форма  і 

так далі, доки не будуть виконані усі завдання.  



Гіперпосилання присутні майже на кожному блоці, причому вони виконують різні 

функції: 

− у головному блоці гіперпосилання призначені для переходу до інших; 

− на допоміжних – для отримання довідки, додаткової інформації тощо. 

3. У даному засобі присутній звуковий супровід при стартовому відкритті 

педагогічного програмного засобу та ознайомленні користувача із сюжетом, а також у 

головному блоці розміщені відео заняття, графічні об’єкти. 

4. При створенні квест-посібника, в програмне середовище був вбудований 

компонент acroPDF, що дозволяє переглядати документи із розширенням *.pdf 

безпосередньо у формі. Це дозволяє користувачеві змінювати масштаб та друкувати 

текст, виконувати пошук, копіювати, робити закладки, відправляти файл електронною 

поштою тощо. 

5. У даному педагогічному програмному засобі передбачені різні форми 

контролю (самоконтролю). Серед них найпоширеніші тестовий контроль (вибір однієї 

правильної відповіді) та введення з клавіатури правильної відповіді у спеціальне поле. 

Одразу по закінченні тестування користувач знайомиться із результатом та може 

прослідковувати в яких саме завданнях була допущена помилка. Викладач же може 

переглянути кількість правильних відповідей у документі Level.txt та дані про студента, 

який виконував ці завдання у документі User.txt. 

6. Головне меню квест-посібника дозволяє розпочати гру чи закрити, вибрати 

рівень складності проходження квесту, отримати інформаційну довідку та правила 

проходження, інформацію про автора та список використаних джерел тощо. 

Реалізація зазначених вимог у посібнику в свою чергу забезпечує:  

− доступність навчання для всіх категорій студентів;  

− можливість навчання в будь-якому темпі, у будь-який час, але зручний для 

студента;  

−  пришвидшення запам’ятовування навчального матеріалу (порівняно зі 

стаціонарними формами навчання). Це зумовлене поєднанням текстової інформації з 

аудіо-візуальною;  

− економії часу як з боку викладача, так і з боку студента. Це зумовлене 

насамперед можливістю використання навчального квест-посібника багатьма 

користувачами одночасно. Зручна система контролю та перевірки виконаних завдань 

дозволяє відразу отримати результат та передати його викладачеві;  

− зручності у користуванні. Вони зумовлені функціональним інтерфейсом, 

можливістю налаштовувати відображення тексту в залежності від індивідуальних 

особливостей та можливістю повертатися до попереднього матеріалу, який не зовсім 

зрозумілий, необмежену кількість разів тощо. 

Квест-посібник розроблений у відповідності до дидактичних принципівнавчання: 

свідомості й активності, наочності, систематичності й послідовності, науковості та 

доступності. Принцип науковостівизначає як спосіб і критерії добору змісту 

навчального матеріалу, так і способи його подання відповідно до сучасного рівня 

наукових знань. Способи подання навчального матеріалу електронного посібника 

відповідають рівню підготовки студентів та їх віковим особливостям. Досягнення 

успіху кожним студентом також забезпечується завдяки доступностінавчального 

засобу, адже даний електронний посібник не вимагає потужного програмного 

забезпечення чи підключення до мережі Інтернет. Завдяки перевагам подання 

графічних, відео та аудіо даних закладаються істотні передумови успіху в навчанні – 

емоційне включення та сприйняття даних. 

Змістове наповнення квест-посібника «Матриці та операції над матрицями» 

відповідає навчальній та робочій програмі з лінійної алгебри для студентів 

спеціальності 014.04 Середня освіта (Математика). 



Блок з теоретичним матеріалом та прикладами розв’язання вправ складається із 

двох розділів: «Основні поняття теорії матриць» та «Операції над матрицями». Перший 

розділ містить визначення основних понять та означення різних видів матриць 

(квадратної, матриці-рядка, матриці-стовпця, діагональної, одиничної тощо). 

Теоретичний матеріал першого розділу переплітається з різноманітними прикладами 

розв’язування вправ, що допомагає студенту в подальшому виконувати самостійно 

практичні завдання. Другий розділ «Операції над матрицями» включає теоретичні 

основи множення матриць, додавання та віднімання, множення матриці на число, 

транспонування матриць тощо. Навчальний матеріал цього розділу передбачає значну 

кількість прикладів для формування вмінь у студентів виконувати операції над 

матрицями. Теоретичний матеріал обох розділів містить основні означення, теореми, 

наслідки та властивості тощо. 

Після ознайомлення з теоретичним блоком даного педагогічного програмного 

забезпеченнястуденту пропонується три блоки контролю, кожен з яких містить по 12 

завдань. Перший блок контролю включає завдання на вписування пропущеного слова, 

які передбачають перевірку засвоєння теоретичного матеріалу з розділів «Основні 

поняття теорії матриць» і «Операції над матрицями». Другий блок контролю містить 

тестові завдання, що мають на меті перевірити рівень засвоєння знань як з 

теоретичного матеріалу, так і умінь та навичок виконання операцій над матрицями.Всі 

завдання передбачають вибір однієї правильної відповіді із чотирьох або п’яти 

запропонованих опитуваному без шкоди для репрезентативності тесту. Користувач 

може виконувати завдання не в установленому порядку, а в довільному, оскільки це не 

впливає на кінцевий результат тесту. Завдання третього блоку передбачають 

вписування правильної відповіді у спеціальні комірки і мають спрямовані на перевірку 

практичних вмінь студентів виконувати операції над матрицями. Оскільки завдання 

цього блоку дещо складніші за попередні, то користувачеві пропонується невелика 

довідка для виконання кожного з них. 

Кожен наступний. блок контролю доступний лише тоді, коли користувач дав 

певну кількість правильних відповідей на завдання з попереднього (в залежності від 

рівня складності): 

- початковий рівень передбачає проходження  квесту при виборі чи введені від 

35% до 60% правильних відповідей; 

- середній – від 60% до 75%; 

- достатній – від 75% до 90%; 

- високий від – 90% до 100 % правильних відповідей. 

Оцінювання виконаних завдань у кожному блоці відбувається автоматично у 

дванадцятибальній системі, бали розподіляються рівномірно по одному за кожне 

правильно виконане завдання. Непосильний для себе рівень студент може змінити на 

будь-якому етапі проходження квесту. 

Після проходження квесту користувач має можливість ознайомитися зі своїм 

результатом та надіслати їх викладачеві на електронну пошту. Отримані студентом 

бали можуть бути використані викладачем при оцінюванні практичних, самостійних чи 

контрольних робіт. 

Електронний квест-посібник «Матриці та операції над матрицями» спрямований 

на: 

- підвищення мотивації студентів до вивчення лінійної алгебри (цей ефект 

досягається завдяки наявності  чіткої кінцевої мети); 

- засвоєння навчального матеріалу з тем «Поняття та види матриць», «Властивості 

та операції над матрицями»;  

- формування вміння виокремлювати суттєве та несуттєве; 



- формування та удосконалення практичних вмінь та навичок виконувати операції 

над матрицями; 

- формування інформаційної компетентності. 

Також дане ППЗ можна використовувати під час проведення практичних занять з 

тем «Поняття та види матриць», «Властивості та операції над матрицями». В 

залежності від поставленої мети, на практичних заняттях та під час самостійного 

використання, можна виконувати завдання із різних блоків контролю окремо, або ж 

пройти весь квест відразу.  

Слід розглянути ще один аргумент доцільності використання  електронних 

навчальних посібників у процесі навчання предметів математичного циклу в 

педагогічному університеті: викладачам слід враховувати специфіку аудиторії і 

пам’ятати, що вони навчають свого предмету не просто студентів, а майбутніх 

учителів. У такій ситуації викладач сприймається і оцінюється студентами також і з 

позицій майбутньої професійної діяльності, а тому може опосередковано впливати на 

формування професійних якостей студентів, демонструючи зразки власних форм, 

методів і прийомів педагогічної роботи. Використовуючи електронні навчальні 

посібники, викладач дає можливість майбутнім учителям, які самі перебувають у ролі 

учнів, ніби зсередини побачити і відчути дидактичний вплив ІКТ на стиль і характер 

подання та засвоєння нового матеріалу, а також на емоційний ефект, який при цьому 

створюється. 

3. ВИСНОВКИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ ПОДАЛЬШИХ ДОСЛІДЖЕНЬ 

Одним із ефективних засобів навчання майбутніх учителів математики є 

електронний квест-посібник - електронне видання, що сприяє інтенсифікації процесу 

навчання, розвитку творчого мислення студентів, формуванню умінь працювати в 

умовах інформаційно-комунікаційного середовища тощо. Створення такого 

педагогічного програмного засобу вимагає дотримання низки технічних вимог, які 

здебільшого висуваються до електронних посібників, а також вимог до навчально-

методичному апарату.Впровадження електронних навчальних квест-посібників у 

процес навчання лінійної алгебри дозволяє урізноманітнювати й інтенсифікувати 

навчальний процес, стимулює розвиток вміння самостійно здобувати знання, 

здійснювати самоперевірку та самоконтроль навчальних досягнень, сприяє розвитку 

критичного мислення та інформаційної культури студенів. 

Перспективи подальших досліджень вбачаємо у створенні та впровадженні 

електронних квест-посібниківдля вивчення в педагогічному університеті елементарної 

математики, методики навчання математики та історії навчання математики. 

Використання таких посібників сприятиме формуванню математичних, інформаційно-

комунікативних і фахових компетентностей студентів. 
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Аннотация.В статье раскрыта актуальность создания электронных квест-пособий и их 

внедрение в процесс обучения будущих учителей математики. Освещена сущность понятия 

электронногоучебногоквест-пособия. Описаны интерфейс и структура электронного 

пособия «Матрицы и операции над матрицами», созданого с использованием игровых 

технологий, элементов визуализации учебного материала и гиперссылок. Рассмотрена 

методика использования данного квест-пособия на занятиях по линейной алгебре. 

Показано, что внедрение электронных пособий в процесс подготовки будущих учителей 

математики способствует повышению интересов и общей мотивации студентов к обучению, 

развитию их информационной культуры и формированию готовности к будущей 

педагогической деятельности, индивидуализации и интенсификации учебного процесса. 

 

Ключевые слова: электронное пособие; квест-технологии; линейная алгебра; средства 

обучения. 
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Abstract. The article reveals the relevance of the creation of electronic quests-manuals and their 

introduction into the learning process of future Mathematics teachers. The essence of the concept 

is described in the e-learning quest-manual. It describes he interface and structure of the electronic 

manual "Matrixes and operations on matrices", built with the use of gaming technologies, elements 

of visualization of educational material and hyperlinks. It considers the method of using this quest-

manual on classes with linear algebra. It shows that the introduction of electronic manuals in the 

process of training future mathematics teachers contributes to raising the interests and general 

motivation of students to study, developing their information culture and forming readiness for 

future pedagogical activity, individualization and intensification of the educational process.  

 

Keywords: electronic manual; quest technology; linear algebra; learning tools. 
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